
HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Miután Jánost elfogták, Jézus Galileába ment, és hirdette az Isten evangéliumát: „Betelt az idő, közel van az Isten országa. Térjetek 

meg, és higgyetek az evangéliumban.” Amikor a Galileai-tó partján járt, látta, hogy Simon és testvére, András, akik halászok voltak, 

éppen hálót vetnek a tengerbe. Jézus megszólította őket: „Jöjjetek velem, és én emberek halászává teszlek titeket.” Azok rögtön 

otthagyták a hálóikat, és nyomába szegődtek. Mikor kissé továbbment, meglátta Jakabot, Zebedeus fiát, és testvérét, Jánost, amint a 

hálókat javították a bárkában. Őket is mindjárt meghívta. Erre otthagyták apjukat, Zebedeust a napszámosokkal együtt, és követték 

őt. (Jn 1,14-20) 

Útravaló gondolatok és kérdések: Múlt vasárnap Jézus az első tanítványokat hívja meg magához: “Jöjjetek és 

lássátok!” Téged is megszólít: hallottad? Meghív: szántál-e valóban minőségi időt Jézusra? Ma „Isten Igéjének” 

vasárnapja van, amikor azért imádkozunk, hogy jobban megismerjük, megértsük és megszeressük Isten szavát. 

Ahogy az első tanítványok meghallják és komolyan veszik Jézus hívását: azonnal követik. És te? Most Jézus arra hív, 

hogy maradj is vele, ne csak egy beszélgetésre, hanem kövesd Őt az úton! Hagyd el a megszokottat, a 

biztonságot - Érte! Megijeszt? Megpróbálod? Beállsz-e te is a halászok közé? 

HÁZSZENTELÉSEK 

Továbbra is szeretettel és örömmel várom a testvérek megkeresését a házszentelések céljából! Keressenek bátran a 

következő telefonszámon: +36 30 820 2498.                    András atya 

JEGYESPÁROK 

A plébánia hívja és várja azon fiatal párokat, akik az idei esztendőben valamelyik templomunkban szeretnének 

házasságot kötni. Ezen szándékukat mihamarabb jelezzék a plébánia felé is. A házasságkötés előtt jegyes hétvégét 

szervezünk a pároknak, mely időpontja: 2024. április 13-14. 

MEGTESTESÜLÉS PLÉBÁNIA EGYHÁZKÖZSÉGI BÁLJA 

Szeretettel hívjuk a Testvéreket a közösségünk báljára, mely január 26-án lesz a Svetits Katolikus Gimnáziumban 

(4024 Debrecen, Szent Anna utca 20-26.). Kapunyitás: 18 órakor, zenél: a Szent György Zenekar. A belépőjegy ára 

felnőttek részére 6.000 Ft; 12 éven aluliak részére 4.000 Ft. A belépő tartalmazza a vacsorát, italról egyénileg 

szükséges gondoskodni. Továbbra is várjuk a tombola felajánlásokat! Jegyek megvásárolhatók a plébánia irodáján 

vagy a szentmisék előtt a templomainkban. A jelentkezés határideje: január 23. 



PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

január 21-28. ÖKUMENIKUS IMAHÉT 

január 22. 17:00 az Ökumenikus imahét keretében Törő András atya igét hirdet a debreceni evangélikus templomban 

január 24., Józsa képviselőtestületi ülés az esti szentmisét követően 

január 26. 18:00, Svetits Katolikus Gimnázium egyházközségünk bálja 

január 27. 17:00, Borbíró tér Ökumenikus imaalkalom (aznap nem lesz előesti mise; igét hirdet: Asztalos Richárd) 

január 28. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

január 29. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imakör imaalkalma 

január 31., Józsa Bibliaóra az esti szentmisét követően 

február 01., Borbíró tér Bibliaóra az esti szentmisét követően 

február 02. 17:00, Borbíró tér Lélektől lélekig csoporttalálkozó 

február 04., Borbíró tér és Józsa jubiláns házasok megáldása a szentmise keretében 

február 04-06. 18:00, Józsa ÖKUMENIKUS IMAHÉT 

* * * 

Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00 · Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től · 

Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól (Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport) · Szenvedélybetegek 

találkozása: csütörtök 18:00 · Felnőttek lelki köre: péntek 10:00 

ÖKUMENIKUS IMAHÉT (DEBRECEN, JANUÁR 21-28.; JÓZSA, FEBRUÁR 04-06.) 

Január 22-26. (hétfő-péntek) között a Borbíró téren a szentmisék reggel 07:00 órakor kezdődnek. Előtte 06:30-tól 

csendesen szentségimádást tartunk, melyet az egységéért ajánlunk fel, közben gyónási lehetőség. Január 27-én, 

szombaton nem lesz előesti szentmise, 17:00 órától imaalkalomra hívjuk a Testvéreket, amelynek keretében 

Asztalos Richárd evangélikus lelkipásztor igét hirdet. Igyekezzünk minél aktívabban becsatlakozni ezen alkalmakba! 

Az irodai ügyelet ideje nem változik: kedd-péntek 15:00-18:00 óra. 

* * * 

Józsán az ökumenikus imaalkalmak a hagyományok szerint később kerülnek megtartásra (február 04-06. között). Az 

imaalkalmak 18:00 órától kezdődnek 02.04-én az alsójózsai református templomban, 02.05-én a Szent György-

templomban, 02.06.-án a görögkatolikus templomban. 

* * * 

Január 27-én 17:00 órától a Borbíró téri Megtestesülés templomban, február 05-én 18:00 órától pedig a józsai Szent 

György-templomban az Ökumenikus imahét keretében közösségünk ad otthont és teret az imaalkalmaknak, a 

találkozásnak. Szeretettel kérem a közösségünk tagjait, hogy lehetőség szerint járuljanak hozzá az alkalmakhoz 

pogácsa és/vagy sütemény felajánlásokkal, hogy közösen láthassuk vendégül keresztény testvéreinket. 

JUBILÁNS HÁZASPÁROK MEGÁLDÁSA EGYHÁZKÖZSÉGÜNKBEN ÉS EGYHÁZMEGYÉNKBEN 

Február 04-én a Borbíró téri Megtestesülés templomban és a józsai Szent György-templomban is köszöntjük a kerek 

évfordulót (1 év, 5 év, 10 év, 15 év, 20 év stb.), illetve 60 év felett minden évfordulót (61 év, 62 év, 63 év stb.) 

ünneplő házaspárokat. A köszöntésre Józsán a 09:00 órai szentmise, a Borbíró téren a 11:00 órai szentmise keretében 

kerül sor. Szeretettel kérem, hogy a házaspárok, akik szeretnének áldásban részesülni, jelezzék számunkra e-mailben 

vagy személyesen a plébániai irodán a jelentkezési lap leadásával, amely már elérhető!  

* * * 

Február 11-én, 18.00 órától Palánki Ferenc megyéspüspök megáldja a 2024-ben jubiláló házaspárokat a nyíregyházi 

Magyarok Nagyasszonya-társszékesegyházban, amelyen a házasságuk 5., 10., 15., 20., 25. stb. évfordulóját ünneplő 

házaspárok főpásztori áldásban részesülnek. Az 50 éves jubileum után a házaspárok minden évben kérhetik Püspök 

atya áldását, ezért az ő jelentkezésüket is szeretettel várják. A jelentkezéseket január 31-ig várják az eli@dnyem.hu e-

mail címen és Gaga Zsuzsánál, a 06 30 776 4492-es telefonszámon a következő adatok megadásával: férj neve, feleség 

neve, feleség leánykori neve, házasságkötés helye (település, templom), házasságkötés időpontja, a plébánia neve, 

ahonnan érkeznek. 

Az elkövetkezendő héten nagy odafordulással imádkozzunk az egységért és Isten igéjének megtartó erejéért! 


